



В подмосковном парке «Патриот» проходил второй всероссийский слет юнармейцев. Ровно год назад старт движению дал министр обороны Сергей Шойгу. За это время молодые патриоты проделали огромную работу. Ряды движения насчитывают уже тысячи школьников, а филиалы «Юнармии» есть в каждом регионе России.

«Сделано было немало. Наглядным свидетельством зрелости юнармейского движения стало массовое участие юнармейцев в мероприятиях, посвященных празднованию 72-й годовщины победы в Войне. Юнармейские колонны приняли участие во всех 28 парадах победы. Более чем в 350 городах России юнармейцы прошли в торжественных шествиях», - сообщил статс-секретарь, заместитель министра обороны РФ Николай Панков

Планы у организации не менее масштабные. На слете утвердили программу развития движения до 2020 года..



«Дорога к обелиску»



ДОРОГА К ОБЕЛИСКУ

Творческие работы

Визуализация идей

Фотоматериалы

Специализация

На доску «Дорога к обелиску» приглашаются ребята 10-11 классов из общеобразовательных школ и лицеев на выполнение творческих заданий по созданию «Дороги к обелиску».

Среди работ «Дорога к обелиску» могут быть:

- Проект «Моя родословная» (генеалогическое древо)
- Проект «Моя родина» (карты, фотографии, рисунки)
- Проект «Моя история» (рассказы, стихи, песни)
- Проект «Моя семья» (фотографии, рисунки)
- Проект «Моя профессия» (карты, фотографии, рисунки)
- Проект «Моя история» (рассказы, стихи, песни)

Творческие конкурсы работ:

- Конкурс рисунков и плакатов
- Конкурс стихов
- Конкурс рассказов
- Конкурс песен
- Конкурс фотографий
- Конкурс видеороликов

Для участия отправить свои работы, стихи, рассказы, фотографии, видеоролики, рисунки, плакаты, песни и музыкальные композиции по адресу: info@obelisk.ru

Сайт: www.obelisk.ru



Уважаемые земляки! В апреле 2017 года "Поисковое движение России" совместно с организацией "Волонтеры Победы" запустило проект "Судьба солдата". Его цель - помочь родственникам установить судьбу пропавших в годы Великой Отечественной войны защитников Отечества, ведь до сих пор, спустя 72 года после Победы, не все солдаты вернулись домой. Вы можете обратиться к поисковикам турклуба "Вертикаль" и ВСК "Патриот" и оставить заявку на розыск информации о погибших и пропавших без вести в годы Великой Отечественной войны.

Центр патриотического воспитания молодежи РБ



До 30 сентября проходит регистрация на конкурс творческих работ в рамках молодежной патриотической экспедиции «Дорога к Обелиску».

Заявки принимаются по трем номинациям: «Откуда приходят Герои», «Ветераны глазами детей», «Душам погибших нужны воспоминания». Участие могут принять воспитанники военно-патриотических объединений со всей России.





Патристический проект «Обелиск у детей»

Ожидаемые результаты проекта:
 умение детей работать с информацией: получать, обрабатывать, анализировать, делать выводы; умение работать с фондами музеев, библиотек, личных архивов; получение навыков интервьюирования; расширение знаний детей о прошлом своего края и происшедших исторических событиях.



Мы помним суровые даты -
 Они всему миру известны,
 В те дни умирали солдаты
 Под стенами древнего
 Вресты.



